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Μέτρα στήριξης του αγροτικού τομέα για αντιμετώπιση των 
επιπτώσεων της πανδημίας του κορωνοϊού – Καταβολή 
οικονομικής ενίσχυσης προς οργανωμένα σύνολα παραγωγών. 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 736/2020). 

   89.569 
 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 89.093 και 89.358 με ημερ. 

26.3.2020 και 7.5.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 

α)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος για την ετοιμασία λεπτομερούς 

Σχεδίου  για οικονομική ενίσχυση των δύο επηρεαζόμενων 

Οργανώσεων Παραγωγών που αναφέρονται στην παράγραφο 

5 της Πρότασης, με βάση το Προσωρινό Πλαίσιο για τη λήψη 

μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η οικονομία 

κατά τη διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19 

και όλες τις απαιτούμενες διαδικασίες έγκρισης και προώθησης 

στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σε συνεργασία με το Γραφείο του 

Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, ή εναλλακτικά με 

βάση την αξιοποίηση των εργαλείων της Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής, στον βαθμό και με τον τρόπο που αυτή καθοριστεί 

στο νομικό πλαίσιο που θα εκδώσει η ΕΕ το αμέσως επόμενο 

χρονικό διάστημα.  

 

β)  Να εγκρίνει την καταβολή ενίσχυσης ήσσονος σημασίας με 

βάση τον Κανονισμό (ΕΕ) αρ. 1408/2013, μέγιστου ποσού 

€20.000 στα επηρεαζόμενα, από την πανδημία, μέλη της 

Συνεργατικής Εταιρείας Τριανταφυλλοπαραγωγών Αγρού Λτδ  

και    μέγιστου    συνολικού    ποσού   €15.000   στα   μέλη   της  

 

                         …/..



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/6/2020 

 

 
 

 Οργάνωσης Παραγωγών CYPROFRESH CITRUS SEDIGEP 

(ΣΕΔΙΓΕΠ) (P.O.) Λτδ, που δεν κατέστη δυνατό να 

συγκομίσουν την παραγωγή μαντόρας, με βάση κατάλογο 

δικαιούχων που θα ετοιμαστεί σε συνεργασία με τη Συνεργατική 

Εταιρεία και την Ομάδα Παραγωγών. 

 

γ)  Να εγκρίνει την καταβολή οικονομικής βοήθειας για τα σημεία 

 (α) και (β) που δεν θα ξεπερνά συνολικά τις €135.000, μέσω 

 του τακτικού Προϋπολογισμού του Τμήματος Γεωργίας του 

 2020, είτε ως  μέρος  των πιστώσεων της οικονομικής βοηθείας 

 ύψους €3.300.000 όπως αυτή εγκρίθηκε με την Απόφαση με 

 αρ. 89.358 και ημερ. 7.5.2020, είτε από εξοικονομήσεις του 

 Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

 Περιβάλλοντος ή/και των Τμημάτων του, είτε από ανακατανομή 

 συγχρηματοδοτούμενων πόρων που έχουν ήδη 

 προϋπολογιστεί στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 – 

 2020 και θα μπορούν να καλύψουν μέρος ή το σύνολο των 

 αναγκών που παρουσιάζονται πιο πάνω. 


